

云霄快讯



总第497期

2024年 第4期

1月26日

星期五

农历癸卯年十二月十六日

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

2024年漳州市文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在云霄县启动

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月22日，以“弘扬开漳圣王文化，促进两岸文旅融合”为主题的2024年漳州市文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在云霄县火田镇政和社区启动。漳州市委副书记、宣传部部长吴卫红，副市长余向红，云霄县委书记蓝良木，中核国电漳州能源有限公司党委书记、董事长吴元明，市委宣传部副部长周伟辉、陈惠贞、黄仲芳、何金才，市文旅局局长刘晖共同推杆启动活动。

仪式共分开漳纳福、两岸同福、文旅融福和新春送福四个篇章，蓝良木在仪式上致辞。

启动仪式上，蓝良木代表县委、县政府和全县人民，向莅临活动现场的领导来宾表示诚挚欢迎，向市直主联办单位和全体工作人员表示衷心感谢，向长期支持云霄各项事业发展的社会各界人士致以崇高敬意。他表示，近年来，云霄县深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，坚持把“三下乡”活动作为服务“三农”的重要途径，以创建全国文明城市为抓手，结合新时代文明实践中心（所、站）结对共建，全面深化城乡精神文明建设，扎实推进“三下乡”常下乡、常在乡。以此次活动为契机，云霄县将持续推动“三下乡”提质扩面、提档升级，进一步满



足人民群众精神文化需求，加快推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，为建设现代化富美新云霄提供强大精神力量。

现场上演了情景表演《福见云霄》、歌舞《这是咱兜》、布袋木偶《福满乾坤》等原创文艺节目；启动了“有福电影”下乡巡演活动，举行了以“开漳文化”“福”文化为主题的书画作品赠送仪式，为当地群众带来了一场丰富的文化盛宴。同时，活动还设置了特色农产品展销区、电商直播助农展区，线上线下同步发力助销云霄特色农产品；推介了开漳圣王朝圣文旅精品路线、“漫步云霄、康养火田”特色文旅

资源；举行了文旅文创项目和乡村振兴产业项目签约仪式，现场达成鲜果产销、文旅产业合作等多项协议。

活动中，市县多部门和企业踊跃捐赠款物，紧贴农村实际和农民需求，带来价值247.7万元的物资及项目，由市县有关单位组成的20多支志愿服务队就地“摆摊设点”、拉起横幅、立起展板，为村民们提供理论宣讲、法治宣传、科技咨询、农技指导、写送春联、专家义诊等惠民服务，受到大家热烈欢迎。

惠民“三下乡”，服务零距离。此次活动由中共漳州市委宣传部主办，市直有关部门及单位联办，中共云霄

县委宣传部、火田镇党委政府、云霄文旅康养集团承办，旨在深入学习贯彻习近平文化思想，贯彻党的二十大关于文化建设的战略部署，贯彻落实中央《关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路建设两岸融合发展示范区的意见》和福建省22条实施意见，充分发挥文化科技卫生“三下乡”活动的品牌作用和聚合功能，动员社会各方力量积极参与新时代“三农”工作，进一步弘扬开漳圣王文化，促进两岸文旅融合，更好地推进农村精神文明建设和各项事业发展，为推动乡村全面振兴铸魂赋能。

市文联党组书记、主席林苏洪，云霄县领导方毅强、郑雯雯、何少栋、王玉潇、吴淑芬以及市直主联办单位和县直有关部门负责同志参加活动。

活动结束后，吴卫红、余向红等市县领导到各展位走访参观，现场宣传推介云霄优质农副产品，为群众送去春联、农资和围巾等新春礼品，与群众一同乐享文化大餐。随后，市县领导一行还进村入户看望慰问困难群众，为他们送去慰问金和生活物资，鼓励他们保重身体、坚定信心，在党和政府的关怀帮助下，积极克服生活困难，把日子越过越好。

云霄县委书记为县委办党员干部上党课

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月25日，云霄县委书记蓝良木以普通党员身份参加县委办党支部党员会议，落实双重组织生活制度要求，与党办干部深入谈心交流、分享经验，并为大家上了一堂生动鲜活的专题党课，鼓励党办干部继续保持优良传统，以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加扎实的工作，奋发进取、团结拼搏、争创一流，坚决当好县委的“坚强前哨”和“巩固后院”，为推动富美新云霄现代化建设贡献更多力量。

围绕如何争做建功新时代的党办干部，蓝良木强调，要处处践行，以忠诚奉献彰显政治能力。要结合开展主题教育，深入学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神，以政治建设为统帅，用好“学习强国”等理论学习平台，坚持理论武装、把牢政治方向、锤炼政治品格，不断提高站位、扛起担当、压实责任，切实把讲政治落实到践行“两个维护”的实际行动上、贯穿于各项工作和日常言行中。要事事认真，以学思践悟锻造过硬本领。要聚焦“快、稳、严、准、细、实”工作标准，提升学习、

创新、服务、执行、应变“五项能力”，结合落实县乡村“六个一”工作机制，树牢“今天再晚也是早，明天再早也是晚”的工作理念，持续抓好统筹协调、提高业务水平、提升工作质效、增强斗争意识，全力保障县委中心工作高效运转。要人人尽责，以履职担当提升服务水平。要紧紧围绕中心、服务大局，充分发挥党办“引领”作用和“头雁”效应。要有大格局，从向东渠先进事迹蕴藏的深刻内涵奋进力量，确保每项工作横向到底、纵向到底、形成闭环；要有宽视野，善于跳出云霄看云霄、立足全省全市看云霄，把牢参谋辅政的战略性、前瞻性、精准性和时效性，做到与县委决策所需高度契合、同频共振；要能抗高压，做到时时成竹在胸、事事成功在握，不断提升服务中心大局的能力和水平。要时时谨慎，以严实勤廉涵养新风正气。要恪守政治机关根本属性，强化“刀在石上磨，



县委书记讲党课现场

人在事上练”的责任担当，弘扬爱岗精神、强化作风锤炼、严守纪律底线，坚持严肃与活泼相统一，打造廉政模范机关。

当天，蓝良木还参加了县委办党支部第一党小组2023年主题教育专题组织生活会。

县委副书记方毅强、县委常委周志坚参加会议。